

CSM 2012 Žďár nad Sázavou Středa 15. 8 Přednášky (15:00 - 17:00)

Příjmení	Jméno	Název + téma přednášky	přednáškový okruh	Věkové doporučení	Sál
Blaha	František	Zpověď – místo smíření, posvěcení a setkání <i>O svátosti pokání a smíření</i>	1. - Víra, církev, duchovní život		Bigy jídelna
Bouma	David	Proč má církev dogmata? <i>O dogmatech, jejich významu a hierarchii</i>	1. - Víra, církev, duchovní život	19 +	KD Vysočany - horní sál
Brož	Prokop	Když křesťanství hraje všemi barvami <i>O postavě Panny Marie a správných formách úcty k ní</i>	1. - Víra, církev, duchovní život		Zelená hora
Graubner	Jan	Život v Duchu svatém <i>O biřmování a působení Ducha svatého v našem životě</i>	1. - Víra, církev, duchovní život		Bazilika
Holub	Tomáš	10 strategických úkolů v duchovním životě <i>Jak bojovat s překážkami v duchovním životě</i>	1. - Víra, církev, duchovní život		Sportovní hala
Kořínková	Vincenta	Odvaž se, zavaž se! <i>O životním hledání, naslouchání, volání a povolání</i>	1. - Víra, církev, duchovní život		Sokolovna
Lachmanová	Kateřina	Lenost jako parazit <i>Co dělat, když se nám nechce?</i>	1. - Víra, církev, duchovní život		Klášter - pódium
Matiková	Anna	Web 2.0 aneb 7 ctností nebo 7 neřestí v kyberprostoru <i>O „aktualizacích“ života naší víry</i>	1. - Víra, církev, duchovní život		Křížová chodba
Mlčoch	Lubomír	Jak může sociální učení církve pomoci v dnešní civilizační krizi? <i>O sociálním učení Církve</i>	1. - Víra, církev, duchovní život	19 +	KD Vysočany - Dolní sál
Pacner	Stanislav	Proč je důležité zajímat se o Bibli? <i>O Písmu svatém v našem každodenním životě</i>	1. - Víra, církev, duchovní život		Divadelní sál
Sivek	Vojtěch	Jakou tvář má Bůh <i>aneb Představy, které si děláme o Bohu</i>	1. - Víra, církev, duchovní život		jídelna Komenského 2
Šimáček	Mirek	Buďte před každým připraveni obhájit svou víru <i>O spojení víry, rozumu a našeho každodenního jednání</i>	1. - Víra, církev, duchovní život		jídelna Komenského 6

Tichý	Radek	Historie liturgie - od apoštolů přes Trident k II. vatikánskému koncilu až do současnosti <i>O vývoji liturgie</i>	1. - Víra, církev, duchovní život		Kaple sv. Barbora
Balík	Stanislav	Křesťanská politika – nespílitelný ideál nebo reálná příležitost? <i>Politika a křesťanství v historii a dnes</i>	2. - Křesťan a svět	19 +	Zámek - sál
Immaculata	Marie Konvalinková	Jak neuvíznout v pavučině závislosti <i>Svědectví o práci se závislými - jak pomoci těmto lidem</i>	2. - Křesťan a svět		DDM
Strach	Jiří	Beseda - Jak svědčit o Kristu mezi nevěřícími? <i>O evangelizaci slovem i činem</i>	2. - Křesťan a svět		Dům kultury
Vracovský	Jaroslav	Rok ve službě chudým ve světě <i>Adopce na blízko - Salesiánské misie ve světě</i>	2. - Křesťan a svět		HVP
Čihákovi	Iva + Martin	Jak vyžrát na zádrhele chození <i>O těžkostech, které přináší naše vztahy</i>	3. - Vztahy, sexualita, manželství...		Klášterní sokolovna
Imlaufovi	Petr a Hana	Společné bydlení před svatbou ANO či NE? <i>O výhodách a úskalích</i>	3. - Vztahy, sexualita, manželství...	19 +	Obřadní síň
Lázničková	Ludmila	Antikoncepce jako lék? Mýty a fakta o antikoncepci	3. - Vztahy, sexualita, manželství...		Úřad práce
Skočovský	Karel	Proč je sex posvátný <i>Logika katolické sexuální etiky</i>	3. - Vztahy, sexualita, manželství...	19 +	Městské divadlo
Šmehilovi	Máριο, Martin, Lucie	Když jsou problémy s těhotenstvím <i>O bioetických otázkách těhotenství, asistované reprodukci a řešení neplodnosti</i>	3. - Vztahy, sexualita, manželství...	19 +	Orlovna
Fabíny	Štefan	Peníze? A co dál...? <i>O radostech a úskalích světa financí</i>	4. - Média, psychologie, móda...	19 +	Jehla - salónek
Hach	Petr	Lidský život jako nezasloužený dar nevyčísitelné hodnoty <i>O právu na život a právu o životě rozhodovat</i>	4. - Média, psychologie, móda...	19 +	Městský úřad
Heller	Jan	Jsou média vůči křesťanství zaujatá? <i>O manipulaci v médiích</i>	4. - Média, psychologie, móda...		Kino
Nováková	Marie	Komunikace jako základ (nejen partnerského) vztahu <i>O správné komunikaci ve vztazích</i>	4. - Média, psychologie, móda...		Sokolovna - malá tělocvična

Stráníková	Marie-Klára	Předejdou vás do nebeského království <i>Nucená prostituce a novodobé otroctví</i>	4. - Média, psychologie, móda...	19 +	Hasičský sál
Špilar	Jan	Dlouhá sukně bledá líčka, tak se pozná katolička...a nebo je to jinak? <i>O módě, image a křesťanství</i>	4. - Média, psychologie, móda...		Farská humna
Šupol	Pavel	Jak se vyznat v moderní hudbě - existují negativní hudební styly? <i>O moderní hudbě</i>	4. - Média, psychologie, móda...		Jehla
Vančura	Jan	Chyby moje, chyby druhých ... a naše povolání <i>O přijetí sebe sama i druhých z hlediska psychologie</i>	4. - Média, psychologie, móda...		Taneční sál
Antlová, Habáň	Karolína, Radek	Workshop - moderování a práce s mikrofonem	5. - workshop		Charita
Dostálek	Igor	Workshop - kultura hlasového projevu pro lektory	5. - workshop		ZUŠ - zkušebna
Můčka	Ondřej	Workshop – Základy harmonie aneb Jak si poradit s tvorbou vícehlasu	5. - workshop		ZUŠ - učebna